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:التّمرين الأوّل   

جاجّفيّبيت .ينّيبرزّالجدولّالمواليّنتائجّلتربيةّالد   

2بيت  1بيت    
ديك+ّدجاجاتّ  دجاجّفقط 
 بيض بيض

 غيرّمحضونّّّّّّّّّّّّمحضون غيرّمحضونّّّّّّّّّّّّّّمحضون
...............ّّّّّّّّّّّّّّ.............. ................ّّّّّّّّّّّّ............... 

(ن2ّّ.ّ)ّّ"ّلا تتكوّن أقواب"ّأوّ"ّّتتكوّن أقواب"ّّّأتممّالجدولّبّ(1  

روري ةّللحصولّعلىّفراخّ(2ّ (ن2ّّ)ّّ.استنتجّمنّخلالّالجدولّالش روطّالض   

..........................................................................................

..........................................................................................  

روفّالملائمةّللحضن(3ّّ (ن2ّّ)ّّ.ّأذكرّالظ   

..........................................................................................

.......................................................................................... 

(ن2ّّ)ّّ.أصلحّالخطأّإنّوجدّ(4ّ  

يورّخارجّ+ّ .ةّالأنثوي ةّالمسالكّالت ناسليّ الإخصابّعندّالط   

.......................................................................................... 

ةّالحضنّ+ّ .ساعة24ّّمد   

.......................................................................................... 

توفيق الحجري: مدرسة النّجمة                                            الأستاذ   

2222/  2221: الثّامنة أساسي                                            السّنة   
ــدد1فرض مراقبة عـــ  

 علوم الحياة و الأرض
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 التّمرين الثّاني

جاجةتبرزّالوثيقةّ نّالبيضةّداخلهّّالمواليةّالجهازّالت ناسليّللد  .وّمراحلّتكو   

 

(ن4ّّ)ّّ.علىّالوثيقةّّضعّالبياناتّالموافقةّللأرقامّوّالحروف(1ّ  

دّمكانّالإخصابّ(2ّ (ن1ّّ)ّّ.حد   

.......................................................................................... 

(1ّ)ّّ.أذكرّالعضوّالمسؤولّعنّصنعّالحيواناتّالمنوي ةّعندّالديكّ(3ّ  

.......................................................................................... 
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ةّالحضنّيبرز(4ّ رّبعضّالعناصرّداخلّالبيضةّأثناءّمد  .الجدولّالمواليّتطو   

ةكتلة القشرة الكلسي (يوم ) المدّة  كتلة المحّ و الآح كتلة الجنين   
غ80ّ غ83ّ  غ22ّ   82 
غ82ّ غ18ّ  غ53ّ   80 

غ83ّ غ22ّ  غ33ّ   14 
غ1ّ غ40ّ  غ80ّ   28 

 

راتّ رّأسبابّهذهّالت طو  (ن4ّّّ)ّ.حل لّنتائجّالجدولّوّفس   

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

.......................................................................................... 

(ن2ّّ.ّ)ّأربطّبسهمّبينّالمصطلحّوّتعريفهّ(5ّ  
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 الإصلاح

 

:التّمرين الأوّل   

1)  

2بيت  1بيت    
ديك+ّدجاجاتّ  دجاجّفقط 
 بيض بيض

 غيرّمحضونّّّّّّّّّّّّمحضون غيرّمحضونّّّّّّّّّّّّّّمحضون
تتكوّن أقوابلا تتكوّن أقواب               لا تتكوّن أقواب            لا تتكوّن أقواب 

. لحصول على فراخ  يجب وجود دجاج و ديك  و تحضن الدّجاجة بيضها ل(  2  

روفّالملائمةّللحضنّ(3ّّ –تقليبّالبيضّوّتحريكهّّ-ّدرجة48ّّحرارةّ:ّالظ 

طوبهّ ّ-التهوئةّّ–توف رّالر   

يورّّ(ّ+4ّ .المسالكّالت ناسلي ةّالأنثوي ةّّداخلالإخصابّعندّالط   

ةّالحضنّ+ّ . يوما 21مد   

 التّمرين الثّاني

حيواناتّ=5ّّ/ّقناةّالبيضّ=4ّّ/ّقمعّ=3ّّ/ّمبيضّ=2ّّ/ّبويضاتّ=1ّّّ( 1

نّالآحّ/ّّ=ّإخصابّ=ّأّ/ّّمنوي ةّ تكونّالغشاءانّوّالقشرةّالكلسي ة=ّجّ/ّتكو   

الثّلث العلوي لقناة البيض مكانّالإخصابّهوّ(2ّ  

الخصيتان.ّعندّالديكّالعضوّالمسؤولّعنّصنعّالحيواناتّالمنوي ةّّ(3  

منّأثناءّ(4ّ ّكتلةّالمحّوّالآحّتناقصتّمعّمرورّالز  نلاحظّمنّخلالّالجدولّأن 

كماّّ.28ّّغّفيّاليوم80ّّفأصبحت2ّّغّفيّاليوم22ّّالحضنّحيثّكانتّ

غّفيّاليومّالثانيّفأصبحت80ّّكلسيةّحيثّكانتّنلاحظّانخفاضّكتلةّالقشرةّال

اّكتلةّالجيينّفهيّفيّتزايدّحيثّكانتّ.28ّغّفيّاليوم81ّّ عّفيّاليوم83ّّأم 

ّلذاّ.28ّّغّفيّاليوم40ّّوّأصبحت82ّّ ّالجنينّفيّحالةّنمو  نفسرّذلكّبأن 
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خراتّالآحّوّالمحّلبناءّأنسجتهّلذاّتناقصاّكماّّ.تزايدتّكتلتهّ ىّعلىّمد  وّيتغذ 

.استعملّالقشرةّالكليةّلتكوينّعظامهّ  

5ّ)  
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